

笔下生花 我是小小文曲星

——南阳市第四十二小学南都晨报小记者优秀作文选登

“迷糊”朋友

□三(1)班 雷怡欣

我有一个从小玩到大的好朋友，总是像一个大姐姐一样关心爱护我，不过有时也会犯点“迷糊”。

说起她的长相，那可一点也不含糊。高高的个子，一束马尾辫倍精神，白白的脸上有一双会说话的大眼睛，两个小酒窝可迷人了，小小的嘴巴里常常妙语连珠。

对待学习，她可不马虎。她聪明好学，乐于助人，每次我遇到难题，她总是不厌其烦给我讲解，有次我听烦了，骗她说学会了，她非

要我亲自讲给她听，哎，没办法，只有认认真真去学习了。

不过，在一些事情上，她却是个“大迷糊”。有一次，老师让她收试卷，到我了，她提醒我没有写名字。我不耐烦地说：“你替我写个名字吧。”她照办了。第二天一发卷，老师问班里怎么有两个雷禹姿。原来，是她把我的试卷写成自己名字了，你说可笑不？

这就是我的好朋友，一个上进而又可爱的“大迷糊”。

(指导老师：雷春艳)

秘密

□四(2)班 王圆圆

上学四年来，我有许多秘密，请让我给大家一一揭秘吧！

首先，说说我的“八卦之迷”。我呢，在一二年级时，像个好事的老太太一样，特别喜欢说同学们的“八卦消息”，还以此为乐。渐渐长大了，我认识到友谊的可贵，才明白说别人“八卦”是多么无知啊！如今的我，放弃了“八卦”，同学之间其乐融融，感觉真好！

其次，是“打架大王”之迷。

江湖中传说我跟着某位高手，学到了绝世武功，在打架时全班无敌手，那纯粹胡扯。毕竟，同学们的眼睛是雪亮的。偶尔与同学搞个小把戏，那是开玩笑的。本人特别声明，我没有学到“绝世武功”，更不以当“打架大王”为荣。

亲爱的小伙伴们，我已揭秘了，请相信我的真诚。再不要因为我是班长，就对我另眼相看。

(指导老师：崔宸溪)

漫画老师

□五(1)班 曹逸凡



岁月不居，时节如流，转眼我已上五年级了。许多优秀的老师给予我指导和帮助，特别是三年级时教语文的李老师。

李老师戴着一副金丝眼镜，温文尔雅的。他幽默极了，总让紧张的学习气氛活跃起来，课堂充满欢声笑语，学生乐在其中。

李老师最厉害的就是他那双“火眼金睛”。有一次，班里有位同学戴了手表，上课时玩了起来。李老师见了，幽默地说：“同学，你的手表屏幕太亮

了，是不是有神秘的外星人在向你招手呢？”顿时，班里哄堂大笑，那位同学羞愧不已，之后再也没有带手表或手机来学校。

李老师还是一位知冷知热的人。有一次，我得了重病，在家里休养，李老师得知后，立马赶到家中探望我，还给我熬了一碗热乎乎的粥，那一刻，我的心里暖暖的。

三年的日子匆匆而过，一想那位幽默风趣的“暖心大叔”，我的心里就涌起一股暖流。(指导老师：潘婉婉)

妹妹不怕疼

□二(1)班 杜冰妍

妹妹三岁了，白白的，胖胖的，脸蛋红扑扑的，像个红苹果，可爱极了。

妹妹爱哭，更爱笑。上周五是她三岁的生日，她撅起小嘴吹蜡烛，脸憋得通红，也没把蜡烛吹灭。我逗她：“吹不灭，不能吃蛋糕哦。”她急了，站在凳子上使

劲吹，只听“咚”的一声，她一头栽到了地上。只见她撇着小嘴，眼泪在眼眶里打转转，正要哭了，看到大家都在笑她，又咧起嘴巴，哈哈笑了起来。

嘿，摔了一跟头也不哭，这丫头真的不怕疼，太坚强了。

(指导老师：张丽丽)

“怪”老师

□五(1)班 曹智帅

生活有时像漫画一样，有的人在不同的场景，扮演着不同的角色。我们的数学老师，就是一位捉摸不定的“怪”老师。

数学老师的长相好奇怪。别看她戴着眼镜，却总能从镜片后面看透同学们的内心。一口“铁齿铜牙”，对学生的有任何情况无所不知。最个性的是她的“啤酒肚”，要多逗有多逗。

老师说话也很怪！话匣子一打开，就合不上了。一见学生有异动，她便旁征博引，一发不可收拾。有一次，我们正在上数学课，讲台上忽然飘来几张废纸。老师从随手扔纸的坏习惯说起，说到良好的品行和习惯……苦口婆心的解读，一起

持续到下课才结束。有时，因为同学们的一句话、一个动作，也要教育好长时间。不知怎的，虽然课好似上少了，但我们的习惯却越来越好了，成绩也提高了，你说怪不怪？

数学老师还有一个“怪癖”，就是爱管闲事。她虽不是班主任，却可爱管闲事了，动不动就“越俎代庖”，代替班主任老师安排同学们干这干那，如浇花、扫地、管纪律等，还美其名曰：“人，在锻炼中成长嘛。”还别说，一个学期下来，我们的班级自我管理能力强多啦，集体观念也更增强了。你说怪不怪？

同学们，如果你也有一位这样的“怪”老师，你会喜欢她吗？

(指导老师：罗秀爽)

爱“撒谎”的妈妈

□四(1)班 李冰柯

我的妈妈今年四十多岁了，很大方，从来不和别人计较，处处体谅别人，可她有一个缺点，那就是爱“撒谎”。

小的时候，妈妈常骗我说什么吃饭掉饭粒，会变成一个大麻子。当时我还小，就傻乎乎地信以为真了。还别说，吃饭再也不敢掉饭粒了。就是掉了，也马上捡起来。更不敢撒谎了，生怕什么时候说了谎话，就会被大灰狼吃掉似的。

为了我不耽误学习，妈妈总是“撒谎”。记得那年冬天的一个早晨，刚下过一场大雪。路很滑，凛冽的寒风吹得人脸上，像刀割一样痛。妈妈仍旧骑车送我上学。她身体不太好，骑车可费劲了。我见她蹬不动了，便说：“妈妈，剩下的路，我自己走吧！”可妈妈却说：“不累，锻炼身体有好处。”我心想：还说不累呢，这么冷的天，却满头大汗，还不是累的？妈妈又

在撒谎了。

吃美味的食物，妈妈又“撒谎”了。有一次，妈妈做了爱吃的大刀鱼。我说：“妈，坐下来，一起吃吧！”可妈妈却说：“你快吃吧，我不爱吃，嫌有腥味。”我心想：我怎没吃出腥味呢？这时，一阵鱼香味馋得我直流口水，管不了那么多了，我便大口大口地吃了起来。一会儿，盘中的大块鱼都进了我的肚子，只剩一些小块碎鱼。等我吃饱喝足，准备漱口时，猛然发现妈妈在厨房里津津有味地吃着剩下的鱼。唉，原来妈妈又在“撒谎”，我心里有一种说不出的滋味。

这天放学，我在路上买了一串最大的糖葫芦，一口没舍得吃。回到家，便把那串糖葫芦给妈妈：“妈妈，吃吧，刚买的。”妈妈还是那句老话：“我不爱吃，你吃吧。”“我刚吃完一串，这是剩下的。”嘻嘻！我也撒了个谎。

(指导老师：王金梅)